

日本名古屋市长公然为APA酒店站台,并称日方若真的屠杀30万南京市民,就跪地道歉

外交部:请履行跪地道歉承诺

国家旅游局要求:旅游企业全面停止与APA的合作,访日游客自觉抵制不去APA酒店消费

据新华社、法制晚报

由于长期在客房中放置由老板元谷外志雄撰写的英日双语书籍,对南京大屠杀和日军强征慰安妇等史实予以否认,日本大型连锁酒店APA酒店在社交媒体上引起了中国民众的强烈愤慨。

而针对APA酒店摆放右翼书籍事件,据《朝日新闻》23日报道称,日本名古屋市长河村隆之称,他对APA酒店的行为表示理解,认为“是个好事儿”。河村隆之称,如果日方真的屠杀了30万市民,那必须跪地道歉。



如果恣意妄为 必然会为此付出代价

外交部发言人华春莹24日评论日本名古屋市长有关跪地道歉的言论时说,南京大屠杀是历史事实,国际上也早有公论,“请这位市长去履行他的承诺”。

华春莹说,中国愿与日方友好交流,但绝不会容忍歪曲历史、伤害中国人民感情的公然挑衅行为。不管什么人,如果恣意妄为,必然会为此付出代价。

“至于名古屋市长有关言论,我想告诉他的是,南京大屠杀是历史事实,国际上也早有

公论。请这位市长去履行他的承诺。”她说。

国家旅游局要求相关企业 全面停止与APA酒店合作

华春莹也提到目前,中国国家旅游局已经采取相关措施,要求所有出境旅游企业和旅游电商服务平台全面停止与APA酒店的合作,停止使用APA酒店作为地接酒店,并下架所有这家酒店的旅游产品及相关宣传广告。

国家旅游局再次呼吁中国访日团组和广大游客,自觉抵制APA酒店的错误做法,不进这家酒店消费。

纵深

阿帕酒店事件 只是日右翼恶行的“冰山一角”

日本阿帕(APA)集团酒店在其客房内放置否认侵略历史书籍事件被曝光后,连日来遭到中韩两国民众强烈抵制,他们纷纷谴责日本右翼势力歪曲历史的恶劣行径。

然而,包括日本外相、官房长官等在内的部分官方人士不仅不正视问题的严重性,反而对来自中韩两国民众的批评和抗议之声进行责难,助长了酒店和右翼势力的嚣张气焰。该酒店是下月即将举行的亚冬会指定赛会酒店,但日前集团公然声明,拒绝撤走相关书籍。

时至今日,日本右翼势力总在想方设法逃避战争责任,甚至企图彻底否认历史。对于南京大屠杀,远东国际军事法庭审判早有定论,日本接受法庭的审判是重返国际社会的基础。对此,右翼势力如负芒刺。日本政府甚至大言不惭地指责中国为南京大屠杀档案申遗是“政治利用”联合国教科文组织。

近年来,日本开历史倒车的行为俯拾皆是。包括日本首相在内的右翼政客频频参拜靖国神社,为侵略战争发动者招魂,严重违背了中日邦交正常化时期日本对中国的承诺以及《中日联合声明》的宗旨。

阿帕酒店老板在其书中的右翼言论,并非自己的发明,不过是右翼势力多年来到处宣扬的陈词滥调。他丑陋行为的曝光,也不过是右翼保守势力恶行的“冰山一角”。

1994年,时任法务相永野茂门曾因声称南京大屠杀是捏造的而不得不辞职。如今,各种否定南京大屠杀和强征慰安妇罪行、赞美侵略的言行,反而成为右翼政客谋取支持的工具,右翼分子为此喜不自禁,认为日本确实“变了”。在这种社会氛围下,让人们对未来日本的发展方向不得不保持警惕和担忧。

据新华社

流量赠不停,漫游轻松享

移动 4G+, 开启幸福年

新春出游,只要手机在手,行走哪里都不愁。

随着假日脚步的临近,大家都开始着手准备各项出游方案,而这其中,通信方案是首当其冲最重要的一条。租用WIFI,选用当地手机卡,还是开通中国移动国际漫游,轻松上路?

当然是选择第三条,持中国移动手机,走遍全球,轻松漫游——因为中国移动国际漫游全面推出流量包天不限量服务,目前已经覆盖121个国家,不用换卡,不用换机,就可以享受随处游走、随心漫游了。

据了解,除了包天服务,中国移动还推出了多天漫游包的优惠活动,包括3天/5天/7天包等等。为了更好回馈移动客户,浙江移动在春节期间更推出了漫游返话费活动,如果你在2月28日前登记参加活动,单月国际漫游总费用满60元送30元,满100元送50元,赠送话费次月20日前一次性到账。

在杭州市中心上班的白领小何打算春节期间去韩国游玩,日前她去移动营业厅开通了国际漫游业务,让她喜出望外的是,移动工作人员让她扫了一下二维码办理了一个登记手续,并告知她出境韩国办理5天国际漫游包只要108元,同时还可以获赠50元话费,相当于漫游5天上网不限量只需58元,每天仅11.6元!太优惠了,她感到非常满意,这意味着这几天她不仅可以一直保持着自己电话的畅通,还可以流量不限量使用,简直比在国内用手机还方便。

春节期间想要出游的各位朋友,你们可以扫一



扫以下二维码进行活动登记,一样享受优惠噢!



手机视频随看,4G流量享不停

新春佳节来临,你可想好了如何开心过节的方案吗?是窝在温暖的家里看手机呢,还是乐游在旅途中看手机呢?追剧、打游戏、刷朋友圈,还是订餐、消费,节日快乐的一切一切,都离不开——手机。所以,要想过个开心年,浙江移动的这些优惠,你一定要知道!

要省流量,赶快参加4G流量满就送。如果你办理50元以上的移动4G流量套餐,可以赠送1GB国内流量,除此这外,从现在起到2017年12月底前,你还可再享受加赠优惠,获赠的好礼包括1-3GB的省内流量以及2-5GB的咪咕爱看省内流量,还能赠送咪咕爱看会员权益,赶快行动吧!

顺便说一句,咪咕爱看是一款由浙江移动与咪咕视讯合作推出的集视频点播与电视直播为一体的手机视频播放软件,以流量和视频融合服务为特色,为客户提供更好的移动视频体验。

没有办理50元以上套餐的客户也不用着急,目前浙江移动正在推出咪咕爱看6个月省内会员3元体验优惠活动,只要您下载在客户端还可以参加“签到有礼”、“推荐有礼”活动,获赠数量不等流量。新春期间想要手机随心看视频的朋友们,现在正是下手的好时候啦!

陈珊 钱冰冰

